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Sajtóközlemény 

Budapest, 2025. július 2. 
 

A 4iG Csoport megvásárolja a Netfone Telecomot 
Országos virtuális mobilszolgáltatóval bővül a cégcsoport távközlési portfóliója 

 

▪ A dinamikusan növekvő országos virtuális mobilszolgáltató, a Netfone Telecom 

Távközlési és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 99 százalékának 

megvásárlásáról kötött adásvételi szerződést a 4iG Csoport távközlési portfólióját 

összefogó 4iG Távközlési Holding Zrt. 

▪ A tranzakció célja, hogy a cégcsoport bővítse ügyfélkörét és ezzel tovább erősítse 

pozícióját a hazai távközlési piacon. 

▪ A magyar tulajdonban lévő Netfone Telecom Kft. nagyságrendileg 100 ezer ügyféllel, 

országosan 400 üzletkötő partnerrel, illetve több, mint 200 viszonteladó üzlettel, 

úgynevezett „GSM” bolti hálózattal rendelkezik. 

▪ A tulajdonosváltás a Netfone Telecom Kft. ügyfeleit nem érinti, a távközlési vállalat 

szolgáltatásait a továbbiakban is változatlan formában vehetik igénybe. 

▪ A tranzakció a Gazdasági Versenyhivatal jóváhagyását követően zárulhat. 

A 4iG Távközlési Holding Zrt. adásvételi megállapodást kötött az országos virtuális mobilszolgáltató 

(Mobile Virtual Network Operator = MVNO) Netfone Telecom Kft. 99 százalékos tulajdonrészének 

megvásárlásáról. 

Az együttműködés, a nemzetközi telekommunikációs trendeknek megfelelően, stratégiai partnerség 

biztonságát és hatékonyságát jelenti a jövőben. Miszerint az MVNO és a hálózatot biztosító MNO 

közös érdekeltségi körbe kerül. 

A Netfone Telecom Kft. a One Magyarország nagykereskedelmi partnereként – többek között – a 

vállalat hálózati infrastruktúráját használja szolgáltatásai biztosításához. A felek együttműködése – a 

tranzakció lezárását követően – a 4iG Csoporton belül folytatódik. Az akvizíció egy agilis, 

ügyfélközpontú és hatékonyan működő szolgáltatóval egészíti ki a 4iG távközlési portfólióját. A 

Netfone Telecom Kft. több, mint 10 éves tapasztalata és ügyfélköre új lehetőségeket nyit a 

szolgáltatások fejlesztésében. 

A Netfone Telecom Kft. az elmúlt években a hazai MVNO-piac meghatározó szereplőjévé vált. 

Sajátmárkás SIM-kártyáival, versenyképes tarifáival és digitálisan optimalizált ügyfélkiszolgálásával, 

elsősorban azokat a magánszemélyeket és kisvállalkozásokat célozza meg, akik egyszerűen, gyorsan, 

online módon, vagy személyes bizalmon alapuló, hatékony ügyfélkezeléssel szeretnék intézni 

mobilkommunikációs ügyeiket. Célcsoportját a választásukban tudatos, ár-érték arányra érzékeny 

ügyfelek alkotják, akik előnyben részesítik a gyors, átlátható és papírmentes ügyintézést. 

Egyedülálló és innovatív megoldásként van jelen a Netfone két speciális brandje, a Rockmobil és a 

Pettel, melyek állandó támogatást nyújtanak a hazai kultúrának és állatvédelemnek. 

Mindig naprakész és emberközeli hangvételű kommunikációjának, kiemelten magas színvonalon 

működő ügyfélszolgálatának, széles spektrumot lefedő partnerhálózatainak köszönhetően, az elmúlt 
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években dinamikus ügyfélszám-növekedést magáénak tudható vállalat jelenleg 106 ezer SIM-

kártyával rendelkezik, és 72 főt foglalkoztat. 

 

Az akvizíciót követően a Netfone Telecom Kft. önálló vállalatként működik tovább, miközben a 4iG 

Csoport a továbbiakban is biztosítja a működéshez szükséges hálózati infrastruktúrát, technológiai 

támogatást és pénzügyi stabilitást. A tranzakció nem érinti a Netfone Telecom ügyfeleit, a 

szolgáltatásokat továbbra is változatlan formában vehetik igénybe. 

A tranzakció a Gazdasági Versenyhivatal jóváhagyását követően zárulhat. 

 

- vége - 

 

Háttér-információk 
 
4iG Csoport 
A budapesti székhelyű, magyar többségi tulajdonú 4iG Nyrt. Magyarország és a nyugat-balkáni régió egyik vezető távközlési, 

informatikai, valamint űr- és védelmi ipari cégcsoportja, a tudásalapú, digitális gazdaság egyik vezető vállalata. A Budapesti 

Értéktőzsdén jegyzett társaság friss és innovatív szemlélete, valamint Magyarország vezető IT rendszerintegrátoraként 

betöltött pozíciója a csoportot a régió digitális átalakulásának vezető üzleti szolgáltatójává teszi. A 4iG dinamikus 

terjeszkedési stratégiája a magyarországi és a nyugat-balkáni távközlési piac meghatározó szereplőjévé emelte. A csoport 

folyamatosan bővíti szolgáltatásait, szakértelmét és portfólióját, hogy megfeleljen a távközlési és IT-piacok változásainak és 

igényeinek. A 4iG Csoport több mint 8.000 főt foglalkoztat. www.4iG.hu 

 

További információk 

Elkán Péter 

Csoport vállalati kapcsolatok és kommunikációs igazgató 
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